

领资格券需“拼手速” 车主质疑“黄牛”抢券

泉州市商务局提醒:委托“黄牛”代抢会导致被封号,影响领券资格

昨天 09:33

泉州可接1500,加
V167... 2,先付300定金,3
天内抢到付尾款,没抢到退定金

由于你和对方未互相关注,你回复之前,ta只能发送1条文字
消息

系统检测到当前对话可能存在风险,请警惕交易诈骗,如需交
易请在小红书平台内通过店铺或快捷售卖交易。

昨天 11:53

能不能便宜点啊?你帮忙抢的可以
用吗?

不想错过对方回复,快去打开通知吧 去开启

可以用
社交平台有人声称可以代抢券

本报讯(融媒体记者张小玲文/图)近日,读者黄先生在“96339记者热线”微信公众号上反映,晋江市池店镇启承路和启景路海丝景城小区路段被该小区业委会设了停车道闸,从本月起收费管理。他认为这两段路为市政道路,小区自行管理是否合理?

黄先生是该小区店面的业主。他说,原来这两条路上有交通标识、路牌,市政部门还在路边设置了“智慧停车位”。而原先来店里光顾的客户可以在店面门口免费停车,自从这两条路设道闸收费后,客源受到影响。

记者走访看到,启承路从海丝景城A区和B区之间穿过,启景路位于该小区店面的外围。这两条路进入小区的四个路口均设置有停车道闸,立有蓝底停车场收费公示牌。而位于小区路段内的路牌和交通标识被贴纸部分遮挡。

随后,记者采访了海丝景城小区业委会和池店镇政府村建办。

海丝景城小区业委会相关负责人陈先生告诉记者,他们有查看过小区的图纸,这两条路在海丝景城的路段,是在小区红线范围内的。今年年初业委会成立后,为增加小区公共收益,决定建设外围停车场。方案投票通过后,他们通过走正常程序备案,委托第三方公司管理,于本月启动停车收费。如果业主有异议,可向小区所在物业和社区居委会了解情况。

池店镇政府村建办相关负责人林先生则介绍道,这两段路确实在海丝景城小区的红线图内。海丝景城小区属于老旧小区,原先没有成立业委会,这两段路无主管理,为维持交通秩序保障安全,暂时由属地桥南社区居委会代管,并参照市政道路管理。小区业委会成立后,申请要求自管这两段路。他们便同意归还,由该小区自行管理。



路口设停车道闸

想刷荣誉卡免费乘公交 却被提示“余额不足”

部门:代表该条线路不支持免费乘坐

本报讯(融媒体记者柯丽娟)近日,市民王先生致电96339反映,他持有泉州市无偿奉献荣誉卡,可免费乘坐公交车。可是他刷卡乘坐泉州市区公交车时,却被提醒“您的余额不足”,这是怎么回事?

记者了解到,在泉州市获得国家卫生健康委员会等部门授予的无偿献血奉献奖终身荣誉奖、无偿献血奉献奖金奖、无偿献血奉献银奖、无偿捐献造血干细胞奖和无偿献血志愿服务终身荣誉奖的个人,可申请办理“泉州市无偿奉献荣誉卡”。优待

对象持“泉州市无偿奉献荣誉卡”,免费乘坐居住地的城市公共交通工具。

对此,泉州交通“一卡通”客服中心相关工作人员表示,持有泉州市无偿奉献荣誉卡的市民,确实可以免费乘坐泉州公交公司运营下的大部分公交线路,但刷卡时提示“您的余额不足”,代表该公交线路不支持免费乘坐。

那么,这类型的市民可以免费乘坐哪些公交线路?泉州公交公司告诉记者,根据《泉州市无偿献血及造血干细

胞捐献者优待措施》的通知要求,持无偿奉献荣誉卡可免费乘坐泉州公交公司旗下的1、3、7、10、11、11复、14、15、17、19、20、21、22、23、24、25、26、27、28、33、39、40、41、42、44、45、49、55、60、61、601、K1、K2、K301、K307、K308、K6、K7、K8、101、202、203、301、302、303、305、306、307、308、501、502、X6、老年大学专线、微1、微2、微4、微5、微6、微7、旅游1路、旅游2路、旅游3路等62条中心市区公交线路。



丰泽区灯星公寓天台被圈地种菜——

部门已到现场执法 要求业主限期整改

本报讯(融媒体记者柯丽娟)丰泽区宝洲街灯星公寓B幢顶楼天台被人私自圈地种菜,而且还有鸡鸭饲养棚,卫生环境存在脏乱差的情况。16日,本报对此进行报道,并将情况反映给灯星社区居委会。昨日,记者获悉,灯星社区居委会已连同泉秀街道城管办到现场处理,要求业主限期整改。

灯星社区居委会工作人员告诉记者,接到96339反映后,他们和泉秀街道城管办人员以及小区业委会成员到现场查看情况。天台上的种植区位于业主家的顶楼上方,而土下方是用篷布垫着的,四周也用砖头围起来,土不会流出来,不影响周边环境。由于业主放置土是为了隔热,他们无法强制要求业主将土清走,但要求业主需清除作物,并承诺不会再种植。

张先生表示,目前饲养棚周边的木板已全部清走,但饲养棚仍存在异味,执法人员要求业主限期拆除饲养棚,并用水泥抹平天台,同时将枯藤清理干净。接下来,他们也会持续关注此事。



工作人员督促业主作出整改(灯星社区居委会供图)

台商投资区东西大道

路面围挡已撤离

反映前



路口处设置围挡影响通行

反映后



围挡已撤离

网友林先生在“96339记者热线”微信公众号上反映:台商投资区东西大道与滨湖东路交叉口设置了两处围挡。

这两处围挡由隔离栏、交通锥及警戒线围合而成,路面有一小块区域施工后未收尾。该情况已存在20多天,其间并没有见到施工人员作业。围挡的存在对车辆正常通行造成影响。

东园镇政府接到96339来电后回复:经核实,该区域围挡此前是因为自来水抢修施工而设置的。我们已将市民的意见反馈给施工方,施工方表示会尽快撤离围挡。

96339回访时,林先生回复:21日晚,围挡已撤离,路面已补好了。

□融媒体记者刘燕婷文/图



世纪大道 玻璃已经更换

庄先生来电:惠安县世纪大道惠安县政府旁边有一个国家电网的汽车充电站,站内布设了一间司机休息室,可是司机休息室两侧的玻璃已开裂成雪花状,存在安全隐患,希望有关部门尽快处理。

国家电网惠安供电公司接到96339来电后回复:我们会去落实处理。

96339回访时,庄先生回复:玻璃已经更换,谢谢。

土炉路 路灯恢复照明

吴先生来电:洛江区马甲镇永安村马甲中学旁边土炉路的路灯坏了,希望尽快维修。

马甲镇政府接到96339来电后回复:我们督促部门处理。

96339回访时,吴先生回复:路灯恢复照明。

城华南路 井盖已经修好

陈女士来电:丰泽区城华南路26号附近一个圆形的井盖破损,这里来来往往的车辆不少,存在安全隐患,希望相关部门赶紧维修。

泉州市城市管理综合考评中心接到96339来电后回复:我们转给责任单位处理。

96339回访时,陈女士回复:破损井盖已经修好。(柯丽娟 张小玲 许晓婷 整理)



■换水表后水费异常 台商投资区自来水公司: 系马桶漏水所致

骆先生来电反映:我是台商投资区坂张镇玉山村的村民,前几个月自来水公司有来换水表。没想到,水表换完后,水费就开始出现异常,原本每个月水费只要四五十元,这几年每个月都要八九十元,上个月水费达到104元。

台商投资区自来水公司回复:工作人员已到该用户家中查看,水表和用水量都正常,且水表是2023年3月更换的,不是今年换的。我们排查了他家的漏水情况,原因是马桶老化导致漏水,所以今年7月、8月和9月这三个月的水费会增多,已当场告知用户。

■罚款已交违法行为仍在 惠安县交警大队: 可致电详细说明

庄先生来电反映:我是惠安人。前段时间,登记在我名下的小车有违法行为。我在交管12123APP上处理此事,并交了罚款200元。当时银行已扣款成功,但现在我查询发现该违法行依然存在,导致车辆无法通过年检。

惠安县交警大队回复:导致违法行为依然存在的原因有很多种,有可能是驾驶证已被扣满12分,导致系统无法处理,但具体原因仍需车主提供相关证件给我们查询。建议庄先生直接致电68186739,向我们详细说明情况。

■楼下防盗网凸出引来老鼠 后龙镇综合执法队: 已进行多次协调

黄先生来电反映:我是泉港区驿峰东路庄园金第旺座B栋的业主,我们楼下住户装修时将防盗网凸出墙体。我亲眼看到老鼠从他们的防盗网位置跳到我家,导致我家长时间受老鼠侵害。

后龙镇综合执法队回复:我们已多次到现场,跟黄先生楼下的业主沟通防盗网整改问题。老鼠问题有可能是楼下业主阳台堆放杂物导致的,我们已联合小区物业督促其将杂物清理,并让物业对鼠类活动情况进行排查。后续我们也会积极跟进,若仍存在老鼠从楼下跳到黄先生家的情况,我们会督促楼下业主对防盗网进行整改。

(张小玲 柯丽娟 刘燕婷 整理)